



2024年4月2日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:张婧 审读:邱立波

我和风筝一起飞



春天来啦!大地褪去了冬日的寒冷,变得五彩斑斓。在这个充满生机的季节里,有一项特别有趣的活动等着我们,那就是放风筝!小朋友们,你们看,蓝天就像一块巨大的画布,而风筝就是我们手中的画笔,让我们一起在天空中画出美丽的图案吧!感受春风的拥抱,看着风筝在空中自由自在地飞翔。让我们的笑声和梦想,随着风筝一起飘荡在蓝天之上。快来加入这场与春天的约会吧!

●“青草地,放风筝,汝前行,吾后行。”春回大地,桃红柳绿,正是放风筝的好时节。

周末是个好天气,阳光明媚,白云悠悠,我约上了星星一起到公园来放风筝。一碧如洗的天空就像一块大画布,上面布满了形态各异的风筝。你看,红色的金鱼好像吐着泡泡,威武的长龙在云中翻腾穿梭,黑色的老鹰嗖地一下从高空掠过,还有绚丽多彩的蝴蝶、彩虹色的三角形风筝。一到公园的大草坪上,我就迫不及待地拿出风筝和星星一起放了起来,可是跑来跑去,风筝就是飞不起来。

这时候,小艾拿着她的蝴蝶风筝走了过来,笑眯眯地说,“你们要逆风跑,风筝才会飞起来!”我们对视一眼,恍然大悟。于是我左手牵着风筝线,右手握着线轴,迈开脚,逆风慢慢跑起来,星星帮我把风筝高高举着。我边跑边回头,看着线已经拉直了,大喊一声:“3,2,1,放!”星星立马松手,风筝在风中滑行,慢慢地越升越高,我们兴奋得欢呼起来,“飞起来啦,飞起来啦!”不远处,一个小男孩也放起了一个三角风筝,兴奋地又蹦又叫,他的爸爸妈妈在一旁也开心得合不拢嘴。一家三口幸福地遥望着在空中翱翔的风筝。

笑声、欢呼声、奔跑声交织在这美丽的草地上,变成一曲动听的交响乐,正为着天上飞舞的风筝伴奏呢!

鄞州区学士小学302班
罗晨兮(证号2410697)
指导老师 彭鑫

●春天轻轻地敲开了大地的门,白云像棉花糖一样在天空中悠闲地飘动。在这阳光明媚的早晨,我和爸爸妈妈一起来到公园放风筝。

天上飞着各种各样的风筝:“老鹰”自由自在地翱翔,“蜈蚣”扭动着长长的尾巴,“金鱼”欢快地摆动着飘逸的大尾巴……

远处,一个小男孩拿着三角彩色风筝。他的爸爸拿着风筝线,向前跑,风筝一下子就飞上了蓝天,欢乐的笑声不绝于耳。这边,我紧紧握住风筝线,眼神充满期待;爸爸则拿着风筝,脸上洋溢着笑容,也迫不及待地想要让风筝翱翔天际。

我迎着风,边扭头边说:“有风啦!快放!”爸爸听到指令后,双手用力地向天空一抛,“小老虎”安安稳稳地飞在了半空中。爸爸妈妈一起拍手喝彩,大家心里都乐开了花。

天色渐渐暗下来了,风筝越来越少了,草地上的喧闹声也越来越小了,但放风筝的欢乐会一直记忆在我们的中心。

鄞州区五乡镇中心小学403班
李亦乐(证号2412354)
指导老师 叶秀浓

●春日迟迟,四野新绿。小草从土地里伸出了脑袋,长满了整个大地,像一块绿色的地毯。这正是放风筝的好时节。

周末,我和爸爸妈妈一起去柔石公园放风筝。今天的风可真大呀!不用爸爸或妈妈举着,风筝就能飞起来。我一激动,放线后没拉紧,风筝落了下来。妈妈鼓励我再试一次,并告诉我:想让风筝飞得高,你要拉紧风筝线,先等风筝飞起来后,再根据风筝的高度收放风筝线。

第二次,我按照妈妈的方法去放,风筝果然飞得很高。我高兴得一蹦三尺高,爸爸妈妈也对我竖起了大拇指:“真厉害!”在爸爸妈妈的夸奖中,我竟然不知不觉地把风筝线给放光了。

爸爸把我的风筝线和他手中的线连接起来,我手中的风筝成功成为了空中风筝中的第一名。爸爸妈妈都说我是“风筝驾驭之王”呢!

在爸爸妈妈的笑容里,我突然觉得自己就是这个风筝,一阵春风吹过,我就随风飞起,翩翩起舞。

宁海县金阳小学306班
徐芷茵(证号2404524)
指导老师 胡玲巧

●天气渐渐地变暖了,春风拂过大地,把柳树姐姐的发梢吹得摇啊摇。春风吹醒了小草,小草给大地披上了绿色的衣裳……看啊,公园可热闹了,许多人们都不约而同地来到这里放风筝,来感受和煦的东风。

天空碧蓝碧蓝的,就像浩瀚的大海。白云朵朵,如同雪白的浪花,飘在上面。再看天空,已经被风筝点缀成一幅五彩缤纷的图画。金鱼风筝游来游去,活灵活现;老鹰风筝一会儿猛扑而下……

看,小丁、小王和小花也在放风筝呢。只见小丁托着小燕子风筝,把风筝高举过头顶。一边的小王则一手拿着线轴,一手拉着细线,边跑边兴高采烈地对小丁说:“三,二,一,放!”小丁听到口令便立马向上一蹦,把风筝用力地向上一抛,小燕子风筝便乘着风飞到了湛蓝的天空。一旁的小花看到这里,不禁鼓起掌来,也想让小丁帮他放风筝呢。

不远处还有一个小男孩,无忧无虑地放着风筝。旁边的父母依偎在一起,露出欣慰的笑容,说道:“我们的孩子真是长大了,都会自己放风筝了。”

蓝天、白云、风筝和笑脸汇成了春天美丽的图画,我爱春天,更喜欢在春天放美丽的风筝。

镇海应行久外语实验学校306班
张歆悦(证号2409044)
指导老师 褚萍萍

●二月的春风和煦地吹拂着,小山公园里的芳草地上,前来放风筝的孩子们络绎不绝。

明明和他的两个好朋友也加入了这场风筝大会。此时,公园里的风筝已是星罗棋布了:矮小的灌木丛旁的猫头鹰风筝,布满云层的低空中的金鱼风筝,还有飞入蓝天的老鹰风筝等。

“要不我们去那边的空地吧?免得和别人的风筝相撞。”小华若有所思地对明明和丽丽说道。“好!”话音未落,三个小家伙便像一阵风似的窜出去了。

明明把燕子风筝高高举起,小华拿着线轴,摸索着风向,自己则一边在前面奔跑着,一边回头大声喊着:“明明,快跟上!”“跟着呢,放心吧!”明明应声答道。小华看风力差不多了,猛地又放了几段线,一旁的丽丽也激动地抱着蝴蝶风筝紧跟着,为他们呐喊助威。明明气喘吁吁地拽着风筝线跑了好一阵子才收住脚。

远处,有个小朋友早已将他的三角风筝放到了湛蓝的高空。他抬起头,一面看着风筝,一面拉着线。他的父母则在旁时刻注视着风筝的动向,其乐融融。

在这个草长莺飞的春日,放飞的不仅是各形各色的风筝,更是孩子们自由快乐的心情。

鄞州区华泰小学东校区301班
吴哲楷(证号2412288)
指导老师 曹睿

●“人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。”这个星期六,阳光明媚,我和两个表哥一起去放风筝。当我们来到小区门口的草坪上,远远望去,已经有人在放风筝了。

看到这种情景,表哥赶紧拿出了风筝。他们的风筝是一只“小燕子”,它的翅膀是由黑色勾的边,整体是绿色的,每个翅膀上各有一朵红红的花。加上剪刀似的尾巴,凑成了那样可爱的小燕子,他们配合得非常默契,一个人在前面拉着风筝线跑动,一个人在后面高高举起“小燕子”。最后,后面的人松开手,“小燕子”就飞了起来,过了一会儿,“小燕子”朝下飞去,掉在了草坪上。

而我,则抱着我的蝴蝶风筝,它全身上下五彩斑斓,红色勾边,一对圆润有力的翅膀,加上蓝粉色的图案,漂亮极了。

最后在两个表哥的帮助下,一松一放,我的风筝便向着蔚蓝的天空“飞”去,带着所有人的希望飞向远方。

这真是个好玩的风筝“飞行”日。

鄞州新蓝青学校305班
周艾泽(证号2412537)
指导老师 陈学谦

●春天到了,爸爸和妈妈带我去一起去公园放风筝。阳光明媚,嫩绿的小草从泥土里探出了头,五颜六色的花朵散发出迷人的芳香,高大的柳树像用美玉装扮成的一样,千万条柳枝随风飘扬。

一阵风吹来,我的“蓝蜻蜓”一下子飞上了天空,妈妈的“小金鱼”和爸爸的“大章鱼”也不甘示弱。一群燕子飞了过来,叽叽喳喳地叫着,好像要与风筝比一比谁飞得高。

放风筝真有趣,我们在草地上留下了一阵阵欢笑声。

鄞州区下应中心小学104班
邬宸旭(证号2410543)
指导老师 喻苗



风筝

鄞州区钟公庙实验小学503班
许家铭(证号2411019)
指导老师 陈怡

●“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉生烟”,阳春三月,正是放风筝的好时节。

这天,小黄、小红和小明相约一起去全民健身中心放风筝,等他们到时,天上早已布满了五彩缤纷的风筝。金鱼风筝、长长的蜈蚣风筝、栩栩如生的老鹰风筝,还有令人垂涎三尺的甜甜圈风筝。最逼真的要数金鱼风筝啦,它仿佛在水中游泳,摆动着红色的尾巴,一会儿上浮,一会儿下沉,它游向雪白的云朵,欣赏着大地的春色!

心动不如行动,小黄迫不及待地拿出风筝开始放了起来。他双手托住“沙燕”的翅膀,另外一边的小明站在离小黄几米开外的地方,一手拿线轴一手拉着线。“准备好了吗?”小明问道。“好了。”小黄回答。小明大声喊:“3、2、1,飞吧!”话音刚落,小明像踩了风火轮似的跑了起来,风筝像喝醉了酒似的踉踉跄跄地飞上了天。小伙伴们纷纷拍手叫好,一旁的小红连连夸赞:“我也要放,我也要放!”

人群的不远处是丁丁一家。只见丁丁稳稳地拉着线,彩色的三角风筝在他手中像极了听话的乖宝宝,早已飞到了天边。妈妈在一旁静静地看着,微笑着。爸爸在一旁竖起了大拇指,连连夸赞:“你真棒!”

一会儿工夫,天上的风筝已数不胜数,随风飘荡,好像蓝天上撒下了无数朵鲜花。

余姚市第二实验小学302班
徐夕畅(证号2417243)
指导老师 李昕

●星期天,阳光明媚,风和日丽,是个放风筝的好日子。安安、泽泽和铠铠一起到公园的草地上放风筝。

来到公园,安安发现已经有好多人在放风筝了。天空中飞着多种多样的风筝。你们瞧,小鱼在天空中自由自在地游泳,蜈蚣在天上爬来爬去,老鹰在天空上自由翱翔,可真壮观啊!

泽泽拿出他的燕子风筝,安安拿出她漂亮的蝴蝶风筝。“我们先放燕子吧!”铠铠提议道。“好呀,好呀!”大家异口同声地说道。于是,泽泽拿起风筝的线轴,铠铠举起风筝,他们一起跑了起来。跑了一会,泽泽大声喊道:“放!”铠铠放下了举着风筝的手,风筝就像有魔力一样飞起来了!安安在一旁大声叫好。

远处有一个小男孩也在放风筝,父母在旁边看着他。三个人说着,笑着,欢乐的声音在他们耳边回响……

余姚市第二实验小学409班
任安安(证号2417193)
指导老师 鲁艺映